



## **ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИИ**

**ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА  
(25.01.2022)**



**24 января 1992** года была создана Российская трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений. Инициатива исходила от Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР), которая заявляла: «Нам важно отстаивать интересы и права тех, кто честно трудится и добросовестно выполняет свои обязанности. Мы на стороне рабочих коллективов. И открыто заявляем об этом перед руководством нашей страны».

В задачи РТК входит ведение коллективных переговоров, подготовка проекта генерального соглашения между сторонами комиссии, участие в разработке федеральных законов, программ и иных нормативных актов в сфере труда, а также изучение международного опыта, участие в мероприятиях и консультирование. В работе РТК участвуют три стороны соцпартнеров: объединения профессиональных союзов, объединения работодателей, правительство Российской Федерации. Профсоюзная сторона РТК представляет и защищает интересы трудящихся: отстаивает право на достойную оплату и комфортные условия труда, контролирует соответствия проектируемых законов потребностям работников предприятий и организаций. ФНПР поздравляет с юбилейной знаменательной датой коллег — представителей сторон социального партнерства — Минтруд и Российский союз промышленников и предпринимателей. Городской координационный Совет профсоюзов присоединяется к поздравлениям. Уверены, что только социальное партнерство может решать острые социальные проблемы в интересах человека труда. Умение слышать, умение понимать и выстраивать приоритеты всегда приводит к положительным результатам. Надеемся, что совместная конструктивная работа в нашем городском округе будет также продуктивна и востребована. С праздником, коллеги!